

娛樂頭條

傳祖兒面對雙性戀傳聞崩潰

劉浩龍澄清女友心情OK

香港文匯報訊（記者 張瀛戈）劉浩龍（師兄）被傳與女友容祖兒密遊韓國，昨日他與郭偉亮(Eric)一同到商台宣傳合作的新曲《我信的故事》。雖然師兄每逢被問到有關祖兒的話題時顯得相當避忌，但當提到近日外間指祖兒是雙性戀的傳聞，師兄即開腔力撐祖兒指每個人都有公平權利去愛其他人，又否認祖兒因傳聞而崩潰，並強調她現時心情還好。

劉浩龍形容新曲甜蜜，豈料卻被郭偉亮大爆當時他錄音的樣貌也是非常Sweet，若非大家是朋友真想打他一頓，但亦替對方開心。問到歌曲是旅行前錄？師兄未有正面回應，只說錄了個多月，多謝各方好友支持，但指祖兒非常支持這歌，可有多謝她？師兄笑開口說：「我個個都多謝！」

師兄說起新歌就無所不談，但若觸及祖兒的話題明顯避忌，問到旅程可開心？師兄表示公司稱難得出來宣傳就多講工作，私人要低調處理，希望大家可以支持這決定。接着便扯開話題說自己早前的留鬚造型歌迷不太受落，問到祖兒可喜歡？師兄裝傻說：「講緊Joey Tang？多謝多謝！」

避談與阿詩曾否拍拖

不過對於何韻詩「出櫃」一事，Eric認為這對阿詩較舒服點，未嘗不是好事，但提到這卻引致祖兒被懷疑是雙性戀，對方情緒崩潰，師兄終忍不住為女友辯護：「我有少少辦法，每個人有公平權利去愛其他人。只要夠真心，任何一個人都值得去愛，加理勇氣一定可以得到幸福，祖兒現在心情OK。(有安慰佢？)OK啦！(同祖兒感情邁進一步？)我想同大家邁進一步多些。」

談到有傳祖兒要與阿詩割席，師兄表示不方便多加意見，別人的看法待別人去說，但亦不會主動致電對方，因不會有類似事情發生在他身上。問到他可曾跟阿詩拍拖？師兄說：「我唔講啦，愈講愈錯得多，等我練好說話的技巧先啦！(咁同祖

兒有共識？)我同公司有，大家溝通得好好。」

梁祖堯訊息鼓勵阿詩

至於阿詩的好友梁祖堯，與黃秋生闊別8年，將於下月5日假演藝學院演出舞台劇《極地情聖》，昨日到商台宣傳造勢，宣佈會再加開5場一共17場。提到阿詩「出櫃」一事，梁祖堯表示已傳訊息鼓勵對方，大讚她勇敢和跟她說：「I Love You」阿詩也有作出相對回答，問到可覺事件牽涉太多人？梁祖堯卻認為一切是由傳媒所致，阿詩是否「出櫃」，大家也是同樣說她，最重要是阿詩願意站出來宣揚愛和尊重，作為藝人這樣做不容易，希望大家可給予多些正面訊息，阿詩是個正義、可愛的人，這點大家相當清楚。

另外，被稱為山寨版《中國好聲音》的《中國猛聲音》已經進入了籌備階段，因《3D肉蒲團》而名聲大噪的藍燕參加了該節目並現場力挺何韻詩「出櫃」說：「很佩服何韻詩的勇氣」，又暗示自己不排斥同性愛，令全場觀眾一陣嘩然。



劉浩龍被踢爆錄情歌時表現甜蜜。

容祖兒。資料圖片

郭偉亮婚禮搵陳奕迅擋酒有預謀

香港文匯報訊 郭偉亮(Eric)將於23日與葉佩雯理天窗，屆時會筵開30多席，不過Eric卻稱人緣不好，主要是女友較多朋友，兄弟、姊妹團將各有10人，兄弟團有師兄、梁漢文、陳奕迅、陳子聰等，謝霆鋒因工作已知未能現身，栢芝方面則要問女友。問到當日誰來擋酒？Eric也不想說：「當然陳奕迅啦，佢醉了就唔使講咁多。(姊妹團話要玩殘兄弟！)唔緊要，佢地都好難玩得殘。」

向來力求盡善盡美的秋生昨日透露在綵排《極地情聖》時突然找到新念頭，令之前的一切都被否定，所以需要重新再排練過，但就不擔心會趕不及如常演出，因舞台劇都是這樣。問到有秋生坐鎮是否更好？秋生懊惱地說：「我每日都好頭痛啊，背劇本勤力就得，但要係劇本裡面領悟到點演活個角色先最難，今次舞台劇係有關邏輯，改一句對白就會影響上一句。(所以你充滿頭白髮？)哈哈，我會盡力演，做舞台劇就好似自虐咁！」提到會否巡迴演出時，工作人員透露得悉應會飛往美國，不過秋生稱會再作考慮，因自己不太喜歡去美國，他解釋指因每逢入境時，工作人員像把人看作低等動物，感覺不好。



郭偉亮透露霖鋒因有工作未能參加他的婚禮。



九把刀不排除向盜版商追究法律責任。

林莉性感Look洩春光 九把刀正版app上架

香港文匯報訊（記者 李慶全）梁家輝、溫碧霞、林丹、九把刀及林莉等前晚出席一頒獎禮，九把刀最近所寫的app被盜用，日前他特別來到香港蘋果總部，要求蘋果將未獲他授權的盜版app下架，九把刀透露經商談過後獲得最佳的進展，不少盜版app已即時下架，而他所寫的正版app也獲通過申請，準備發表出來。

九把刀強調自己所創作的app是送予大家不收任何費用，他作出抗議都是不想盜版商謀取利潤，維護創作者的權益。九把刀表示已經向蘋果索取盜版商的聯繫，問會否有進一步行動，例如訴諸法律？他指這會看事情的發展，要是律師肯收少點錢也考慮去試，但最終仍不希望會作出起訴，最佳處理方法是大家和氣收場。

林莉身穿超Deep V連身褲亮相，性感養眼卻不小心走光。林莉指身



林莉

穿的服飾是一位要好的男性朋友在服飾開售前一日幫她通宵排隊購買，確實令她好感動。問到是否追求者？她指對方不是追求自己的，所以也不知如何報答他，一切都在心中，最多也只能請對方吃餐飯作答謝。



香港文匯報訊（記者 吳文釗）應昌佑(見圖)昨晚與拍拖9年的圈外女友筵開20圍婚慶宴，來賓有陳善之、鄭文珣、關楚耀和雷頌德等人，老闆黎明因有工作在身未能到場，但應昌佑透露對方已送上別具心思的厚禮。

是次婚慶宴以新娘最愛的粉紅色與園林為主題，但因怕受天雨影響移師室內舉行。問到黎明有否祝其早生貴子？應昌佑表示，黎明希望他與太太先以事業為重。談到婚慶花費方面，應昌佑坦言花多少也值得，稍後會到日本遊玩數天，他說：「因為婚慶宴是自己一手一腳搞，想親力親為不想好像做騷。」笑問會否趁機在日本造人？他稱此行以吃喝玩樂為主，生兒育女會順其自然。應昌佑又稱母親肖玲會在婚慶宴上大開口，他也会在台上唱歌送給太太。

應昌佑擺酒黎明人不到禮到



常請假探患病祖母 孫倩感激亞視體諒

香港文匯報訊（記者 吳文釗）應屆候選亞姐和亞洲先生昨日出席《3D-TV美麗新體驗記者會》，宣布今年亞姐及亞洲先生選舉會加入3D元素，讓觀眾感受立體效果的選美，而候選亞姐更即場分組玩肥皂泡示範演繹3D效果。

6號亞姐孫倩(圖左)早前多番缺席宣傳活動，原來她的嫻嫻在家鄉病倒，她專程趕返新疆探病，她說：「現在家人情況還在觀察中，可能

天氣凍和年紀大，今次是腦出血入院。」孫倩表示自小由嫻嫻大感情很好，她也拿出醫療證明給亞視，感激亞視讓她在參選期間回鄉。問到缺席宣傳活動會否令自己蝕底？孫倩表示也沒法子，只好在之後的活動中努力，也希望觀眾會理解她的情况。

10號佳麗陳超(圖右)昨日特別性感，雖然大會提供統一的背心讓佳麗穿，但陳超的領口特別低，問她是否刻意搶鏡？她否認道：「沒有，大家都是一樣，只是你們只盯着一個部位。」問她自覺哪裡比較吸引？陳超希望觀眾多欣賞她的內涵，而且她對自己的口才有信心。



祝願羅仲謙也拿獎 楊怡信贏徐子珊奪視后

香港文匯報訊（記者 吳文釗）楊怡(見圖)、陳淑蘭前晚出席店開幕禮，早前因拍《仁心解碼2》跌傷腳的楊怡，坦言已很久沒穿高跟鞋。

甚少在港賺外快的楊怡，表示早前要趕拍新劇及到內地登台，在拍《仁心解碼2》時不慎「拗架」令腳骨微裂，因趕進度沒時間休息，現在腳眼位置仍未消腫。提到今年視后競爭激烈，徐子珊被力捧與8位女神在台慶夜表演，楊怡笑道：「台慶一定好看，今年大家都很平

均，但都是良性競爭，我都看好子珊，但不會滅自己威風，我會投自己一票。」至於排開男羅仲謙也很大機會得獎，她說：「如果他有份選我都會投他，不過對手很強，祝福他有獎。」對於又有男女藝員被傳車震，楊怡坦言不知此事，相信被牽涉的同事會清者自清。

投資開設餐館的陳淑蘭自嘲變成廚房婆，結果被拍檔提醒她要注意外表多化妝，她笑道：「之前我化好妝去完活動，有客人來但不知我是老闆娘，我介紹甚麼他們就點甚麼來吃，始終我是過氣香港小姐，要用僅餘的美色來吸引客人。」



香港文匯報訊（記者 張瀛戈 深圳報導）章子怡在意大利時間15日於羅馬被受聘為資格龐大兒童會(Save the Children)慈善項目全球大使。活動上發佈了國際著名攝影師Fabrizio

章子怡獲封救童會全球大使

Ferri為章子怡拍攝的主題海報，這也是STC(Save the Children)首次聘請在全球具有影響力的人士擔任國際慈善項目的大使。

在聘任發佈會上，章子怡一襲香檳色休閒長裙優雅亮相，這次她沒有佩戴華麗的珠寶，而是佩戴STC限量版戒指。當被問及何時戴上定義終身的婚戒時，章子怡並未迴避，大方回應說：「放心吧，肯定會有那一天的。」至於晚上舉行的酒會上，章子怡偕

甄子丹夫婦、蘇有朋、李小冉、秦舒培及國際影星如Stephen Dorff、艾哲倫保迪(Adrien Brody)等盛裝出席。子丹在酒會上遇上早已認識的艾哲倫保迪及Stephen Dorff，3人難得聚頭，即熱情打招呼，並互相交流及合照，艾哲倫保迪更打趣地問子丹何時有空表演鋼琴給他欣賞。而在子丹離場時，一班守候已久的羅馬粉絲，即向子丹索取簽名及合照，他也一一滿足粉絲的請求。



香港文匯報訊（記者 吳文釗）陳偉霆(William)、溫碧霞與詩雅等人前晚親到戲院答謝入場支持電影《紫職》的觀眾。William笑言事前擔心沒人購票場面冷清，幸最後也滿座不致對空椅謝票。

日前William與女友蔡卓妍(阿Sa)被拍到遊車河，他表示只是約阿Sa吃飯，亦不是提早慶生日，他說：「生日沒得慶祝，因為要開戲各有各忙。」被撞破好事是否很掃興？William

與阿Sa拍拖遭撞破 陳偉霆早習以為常

坦言已習慣沒太大感覺，並說道：「吃飯而已，但我沒刻意要避，影到甚麼就是甚麼。」報道指William帶阿Sa回家過夜，他無奈地說：「要寫我控制不到，最好不用用到返屋企，連門牌都登出來。」

首次在港參與謝票的溫碧霞不擔心票房成績，因從首映中得知反應不錯。對William答應慶功時裸跑，溫碧霞大表支持，說道：「我在戲中已有很大犧牲，只穿內衣褲上陣，到他裸跑都很正常。」溫碧霞又稱會多參與幕後製作，她說：「做導演我就沒興趣，可能做製片那方面，一同參與討論電影劇本，始終電影不是一個人做出來，我想做有誠意的電影給大家看。」

文匯娛樂 專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com